

## Styrelsen informerar från sammanträde 19-10-02

**Avstämning framtida vattenförsörjningen för Prästakullens koloniområde:** Peter arbetar vidare med detta. Anbud samlas in. Kommunens representant, Leif Andersson, har varit med och tittat på tänkt dragning med anslutning till Vivabs ledning vid Arboretum. Leif återkommer så fort som möjligt med besked om eventuella hinder som vi måste ta hänsyn till vid grävningen. Prästakullen kommer att få nyttjanderätt till dragningen. Diskussion om hur priset på dragningen ska fördelas, per kvm eller per kolonist. Peter sammanställer offerter i vattenfrågan. Extra Årsmöte krävs för beslut i denna fråga.

**Ordningen utanför lotterna, söder om parkeringen:** Mycket av komposter, förråd mm är borttaget. Återsår dock för några kolonister att fullfölja rensningen. Kerstin underrättar berörda kolonister att rensningen skall ske utan dröjsmål och att vid frågor kan kontakt tas med Kommunens representant Leif Andersson. Martin har lovat att hjälpa till med röjningen, Eva har kontakten med Martin. Röjningen längst ner, plåt mm som legat där länge kommer att ske en lördag under hösten. Peter ordnar arbetslag för denna röjning och bortforsling.

**Vattenförbrukning:** Diskussion kring automatisk bevattning från stora behållare. Hur skall föreningen ställa sig till detta. Samtliga i styrelsen förbereder sig för denna fråga till nästa möte.

**Avstängning av vattnet:** Avstängning av vattnet sker under vecka 42. Kerstin ber Kaj kontakta Legus för avstängning och avläsning av mätarställning.